

Національний авіаційний університет

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

10.10.2024 – 17.10.2024

Найменування предмета закупівлі	Код згідно з ЄЗС ДК 021:2015	Вид закупівлі	Номер закупівлі в ЦБД	Очікувана вартість (грн.)	Обґрунтування технічних та якісних характеристик
Капітальний ремонт системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей в гуртожитку №8 Національного авіаційного університету за адресою: м. Київ, вул. Ніжинська, 29Б	45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація	Відкриті торги з особливостями	JA-2024-10-10-011888-а	3 929 771.00	Необхідність проведення капітального ремонту в гуртожитку №8 полягає в тому, що пожежні сповіщувачі повинні забезпечувати надійне виявлення вогнища пожежі в конкретних приміщеннях, що захищаються, і передавати сигнал про пожежу до ППКП на ранній стадії розвитку пожежі. При виборі сповіщувачів враховувати імовірнісний характер загоряння і процес розвитку в часі основних факторів пожежі: підвищення температури, виникнення диму, заради безпеки проживаючих в гуртожитку.
Матеріали для ремонту та заправки принтерів	30120000-6: Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку	Закупівля без використання електронної системи	JA-2024-10-22-001491-а	18 996.00	У зв'язку з нагальною потребою в забезпеченні виконання обов'язків структурних підрозділів Національного авіаційного університету виникла необхідність у

				<p>закупівлі матеріалів для ремонту та заправки принтерів. Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу, а також з функціями, покладеними на Національний авіаційний університет. Таким чином, закупівля матеріалів для ремонту та заправки принтерів є необхідною для забезпечення економічної ефективності та безперервності навчального процесу, що має важливе значення для підготовки навчальних матеріалів та документів. Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p>
--	--	--	--	---

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису Національного авіаційного університету на 2024 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових цін, а саме здійсненням пошуку та аналізу загальнодоступної цінової інформації. При визначенні очікуваної вартості Закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції та в електронній системі закупівель «Prozorro», а також отримані комерційні пропозиції від учасників ринку.